16 Písemná práce

skupina A
Vypočítej rychlost tělesa, které dráhu 27 km ujede za 15 minut  .
skupina B
Vypočítej rychlost tělesa, které dráhu 54 km ujede za 30 minut  .

Řešení
skupina A
Vypočítej rychlost tělesa, které dráhu 27 km ujede za 15 minut  .

v = …. [ m/s ]

s = 27 km = 27 000 m
t = 15 min = 15*60 = 900s
v = s / t
v = 27 000 / 900
v = 30 m/s
Rychlost je 30 m/s.
skupina B
Vypočítej rychlost tělesa, které dráhu 54 km ujede za 30 minut  
v = …. [ m/s ]

s = 54 km = 54 000 m

t = 30 min = 30*60 = 1 800s
v = s / t

v = 54 000 / 1 800

v = 30 m/s
Rychlost je 30 m/s.
